

150 de localnici au participat la campania de donare de sânge “Poți fi chiar tu un erou!”

28 februarie 2015 10:31

☒ Peste 150 de cetățeni ai Mangaliei au participat, astăzi, la campania de donare de sânge “Poți fi chiar tu un erou!”, inițiată de filiala locală a Partidului Conservator. Potrivit declarațiilor Mihaelei Popa, unul dintre organizatorii evenimentului, numărul celor ce și-au exprimat dorința de a dona sânge pentru nevoile spitalelor din județ a fost mult mai mare. Timpul nu a permis, însă, echipei de cadre medicale de la Centrul Regional de Transfuzii Sanguine Constanța să recolteze sânge de la mai mulți cetățeni.

“Le mulțumim tuturor celor ce au venit alături de noi în această campanie. Mangalia dovedește, încă o dată, că este un oraș mic, cu oameni cu suflet mare. Cei ce nu au reușit să doneze astăzi o pot face în cadrul următoarelor campanii pe care Partidul Conservator le va organiza”, ne-a declarat Victor Pavel, prim vicepreședintele PC Mangalia.

Dr. Alina Dobrota, șeful Centrului Regional de Transfuzii Sanguine Constanța, ne-a declarat că există o dorință clară a celor din zona Mangaliei de a dona în spitalul din localitate, drumul la Constanța fiind unul extrem de obositor. “Noi răspundem întotdeauna pozitiv acestor solicitări, mai ales că avem sprijinul necondiționat al Spitalului Municipiului Mangalia. La nivelul județului Constanța, unde există servicii medicale de top, avem întotdeauna nevoie de un număr mare de donatori, iar Mangalia se face remarcată prin dorința cetățenilor de a veni în sprijinul celor aflați în suferință”, ne-a declarat dr. Alina Dobrotă.

Campaniei de donare i s-a adăugat și Elena Lakatos, o tânără din Mangalia. Aceasta ne-a declarat că a venit la spital pentru că “este foarte mare nevoie de sânge pentru oamenii bolnavi. Îi indemn pe toți cetățenii care sunt apti de donare să vină în ajutorul semenilor lor. Donez pentru prima oară sânge și pot să vă spun că am avut emoții, dar niște emoții frumoase”.

Politica RAJA: Servicii de calitate la prețuri corecte pentru abonați

28 februarie 2015 10:31

În ultimii ani, primordial în activitatea SC RAJA SA a fost asigurarea unor servicii de calitate la tarife rezonabile, care să se încadreze în limita de suportabilitate financiară pentru toți abonații. Astfel, din februarie 2013 și până acum, de peste 2 ani, societatea noastră nu a aplicat creșteri de tarife și nici măcar ajustări cu indicele de inflație, și asta în condițiile în care majoritatea operatorilor de profil au mărit tarifele chiar și de două ori într-un an. În toată această perioadă, prețurile la energia electrică, combustibil și la celelalte materiale de exploatare au crescut periodic și semnificativ, iar indicele de inflație (februarie 2013 – ianuarie 2015) a fost de 106,30%. Mai mult, SC RAJA SA este singura companie de apă din România, care nu încasează apa meteorică nici de la populație, nici de la agenții economici, ceea ce a dus la o scădere a facturilor cu aproape 10%. În România există 42 de operatori regionali în domeniul alimentării cu apă și al canalizării, operatori care asigură serviciile de alimentare cu apă și canalizare pentru

aproximativ 95% din populația țării. La ora actuală, tariful perceput de RAJA pentru apa potabilă, se situează pe locul 26, în clasamentul celor 42 de operatori de profil.

Comparativ cu ceilalți operatori de servicii, care asigură alimentarea cu apă din sursele de suprafață și prin cădere liberă, serviciul furnizat de RAJA implică: extragerea apei de la adâncimi cuprinse între 120 și 700 metri și transportul apei potabile pe conducte cu o lungime însumată de peste 3.500 km, ceea ce presupune costuri ridicate cu energia electrică. Pe lângă toate acestea, conform legislației în vigoare, SC RAJA SA este obligată să plătească Administrației Naționale Apele Române un tarif pentru fiecare metru cub de apă extras din sursele de subteran sau de suprafață, în condițiile în care investițiile și mentenanța sistemelor de extragere a apei de subteran cad tot în sarcina noastră. Numai anul trecut, RAJA a plătit către administrațiile bazinale Apele Române din cele șapte județe în care operează peste 51,5 milioane lei.

O componentă importantă a tarifului practicat de compania noastră este și cofinanțarea pentru proiectele dezvoltate cu finanțare europeană. SC RAJA SA implementează acum Programul Operațional Sectorial de Mediu (POS Mediu) – cu patru mari componente “Reabilitarea și modernizarea sistemelor de alimentare cu apă și de canalizare în regiunea Constanța – Ialomița”, “Extinderea și modernizarea infrastructurii de apă și apă uzată pentru regiunea Constanța – Ilfov”, „Reabilitarea Stației de Epurare Eforie Sud” și „Canalizare menajeră comuna Valu lui Traian, etapa III, Constanța”, ce la final se vor concretiza în sisteme reabilitate și extinse pe o lungime de peste 1.000 km, 13 stații de epurare noi sau modernizate și sute de stații de pompare și puțuri. **Valoarea acestor proiecte se ridică la peste 283 milioane de Euro, din care SC RAJA SA asigură prin cofinanțare 76,62 milioane de Euro, cofinanțare realizată și prin intermediul unui împrumut de la BERD – Banca Europeană pentru Reconstrucție și Dezvoltare.**

Pentru a putea asigura în continuare serviciile de alimentare

cu apă și canalizare la cei peste 2 milioane de consumatori, în condiții de siguranță și calitate ridicată, SC RAJA SA este nevoită să ajusteze tarifele la serviciile prestate, cu un procent de aproximativ 8%. Dacă ținem cont de faptul că 6,3% reprezintă doar inflația pentru perioada februarie 2013 – februarie 2015, creșterea reală de tarif va fi de doar 1,7%. Începând cu data de 01 martie 2015, în conformitate cu avizul Autorității Naționale de Reglementare a Serviciilor Comunale – nr. 120721/20.12.2013 și cu Hotărârea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apă-Canal Constanța – nr.10/16.09.2014, tarifele percepute vor fi de 4,09 lei/mc de apă potabilă și 3,63 lei/mc de canalizare-epurare.

Deși în mod justificat, tarifele ar fi trebuit să crească mult mai mult în toată această perioadă, totuși SC RAJA SA face după doi ani această ajustare de doar 8% și își continuă politica de respect față de consumator, prin asigurarea unor servicii de calitate la un preț în limitele de suportabilitate pentru populație.

Biroul de presă

0 delegație a Ambasadei SUA, în vizită la Mangalia

28 februarie 2015 10:31

0 delegație militară și civilă din partea Ambasadei SUA s-a aflat, miercuri, într-o vizită în Municipiul Mangalia, cu scopul identificării unor proiecte cu caracter social-umanitar, care ar urma să fie finanțate de partea americană. Din delegație au făcut parte mai mulți ofițeri ai Armatei

Statelor Unite, precum și reprezentanți ai Ambasadei SUA la București. Într-o primă etapă, aceștia au vizitat Spitalul municipal Mangalia, unde au discutat cu directorul instituției despre renovarea unui corp de clădire, din incinta unității medicale. Cu aceeași ocazie, militarii americani au donat Spitalului un număr de 417 rame de ochelari cu lentile ajustabile. Ulterior, oaspeții străini au avut o întrevedere cu primarul Radu Cristian pentru analiza unor proiecte comunitare care urmează să fie implementate de către US Army. Printre acestea, se numără construirea unei școli pentru copiii cu nevoi speciale și a unei noi creșe, precum și modernizarea celei actuale. În următoarea perioadă, va avea loc evaluarea tehnico-financiară a proiectelor și aprobarea acestora, prin intermediul Ambasadei SUA. În cursul lunii aprilie, militarii americani vor veni în Mangalia pentru demararea proiectului de modernizare, la Spitalul municipal.

A pierdut controlul volanului în timp ce ocolea o fântână

28 februarie 2015 10:31

Astăzi, în jurul orelor 14.10, M. I.-G., de 62 ani din Mangalia, în timp ce conducea un autoturism pe str. I.L.Caragiale din localitatea 23 August, a ocolit o fântână aflată la marginea părții carosabile, pierzând controlul direcției de deplasare. Autoturismul acestuia a intrat în coliziune cu un copac, șoferul fiind ușor rănit. Potrivit polițiștilor de la Rutieră, conducătorul auto nu a putut fi testat cu aparatul alcooltest, recoltându-i-se probe biologice de sânge.

Percheziții la Mangalia: vizați, presupuși hoți din patrimoniul cultural național (video)

28 februarie 2015 10:31

La data de 24.02.2015, polițiștii Serviciului Investigații Criminale, cu sprijinul colegilor din cadrul Posturilor de Poliție Gârliciu și Albești, Poliției Municipiului Mangalia, ai luptătorilor S.A.S. și ai Serviciul Criminalistic desfășurând activități pe linia protejării patrimoniului cultural național au efectuat 7 percheziții domiciliare pe raza localităților Constanța, Mangalia și Albești.

În urma perchezițiilor efectuate la domiciliile a șapte persoane cu vârste cuprinse între 27 și 53 de ani, despre care se dețineau date și informații că detectează ilegal în zone protejate arheologic, au fost identificate 1.233 de bunuri arheologice, din care 580 monede antice-medievale și obiecte ceramice de factură antică și medievală.

Totodată, au fost ridicate în vederea confiscării 13 detectoare de metale.


În cauză au fost întocmite două dosare penale, în care se efectuează cercetări sub aspectul săvârșiri infracțiunii de **tentativă la furt calificat privind bunuri din patrimoniul cultural național**, urmând ca bunurile ridicate să fie supuse unor expertize de specialitate.

Copiii de la Grădinița nr. 3 Mangalia vor avea mai mult confort, dar și spațiu nou de joacă

28 februarie 2015 10:31

✘ Grădinița cu program prelungit nr. 3 Mangalia ar putea derula în perioada ce va urma un proiect în valoare de peste 11.000 de lei, ca urmare a înscrierii în Programul Național „Spații verzi urbane”, subvenționat de MOL România.

Potrivit directoarei grădiniței, Gela Ivașcu, societatea respectivă ar putea oferi suma de 9.000 de lei, la care se vor aloca din sponsorizări și contribuții ale Asociației de părinți alte 2.500 de lei, bani ce vor fi folosiți atât pentru plantări de flori, cât și pentru lucrări de reamenajare. „Ne-am propus să refacem intrarea veche a grădiniței, ce datează din anii '70, unde am executat încă de anul trecut primele lucrări de modernizare. Astfel, am înlocuit ușa și tocul șubrede de la intrare cu tâmplărie PVC, iar în interior, către ieșirea veche am amenajat și dotat un izolator destinat copiilor care se îmbolnăvesc de varicelă ori alte boli contagioase, unde să stea până vor fi duși acasă. Vizavi de acest izolator, am dotat și deschis un cabinet medical unde își desfășoară activitatea un asistent specializat. În baza proiectului pe care l-am depus și care, sper, să se afle printre cele 15 ce vor primi finanțare, mi-aș dori să fie construit un foisor, să fie montate băncuțe, dar și măsuțe, acestea putând fi utilizate atât de către copii în timpul activităților recreative din timpul zilei, cât și de către părinți, după-amiaza, unde pot aștepta fără să mai fie plouați

sau să stea în picioare. Din valoarea totală a proiectului, intitulat „Poveste verde în lumea copilăriei”, 4.000 de lei vor fi cheltuiți pentru plantări de flori și tuia care vor  masca și proteja, în același timp, separatorul de grăsimi aflat în curtea din spate. Acesta a fost depus la Fundația pentru Parteneriat din Cluj care colaborează cu MOL România”, a declarat directoarea Grădiniței nr. 3 Mangalia.


De altfel, această instituție se numără printre cele care au primit sume consistente de la bugetul local, folosite pentru reparații și dotări. Mai exact, anul trecut, a fost achiziționată pentru bucătărie o mașină de gătit dotată, cu hotă, în valoare de peste 40.000 de lei, ce funcționează pe gaz. Vechea mașină a fost folosită timp de 37 de ani, depășind cu mult durata de viață specificată în actele de achiziție.

Conducerea grădiniței ne-a mai precizat faptul că, tot în 2014, s-au cheltuit peste 8.300 de lei pentru turnarea trotuarelor din jurul instituției, dar și pentru montarea de pavele. De asemenea,

s-au executat și lucrări în interior ce au constat în îndepărtarea lambriurilor în locul lor fiind aplicat var lavabil. În zilele ce vor veni, vor fi înlocuite toate ușile de la clasă, suma alocată de Consiliul Local pentru uși și zugrăvelile menționate fiind de 60.000 de lei.

A început Târgul de Dragobete

28 februarie 2015 10:31

 Astăzi, 24 februarie, de Ziua Îndrăgostiților, a demarat, la Mangalia, Târgul de Dragobete. Evenimentul este organizat de comunitatea handmade locală, în colaborare cu ADPP Mangalia. „Locuitorii orașului vor putea găsi, în cadrul

Târgului de Dragobete, măștișoare handmade, create din materiale reciclabile, din plastilină, din flori presate, dar și din cele suflate cu aur sau cu pietre swarovski”, ne-a declarat Mirela Dogaru, organizatorul evenimentului.

Tot la târg vor poposi meșteri cu veștiminte populare, obiecte artizanale și din blană naturală. Nu vor lipsi nici dulciurile de casă, brânzeturile și produsele din carne, din gospodăriile proprii ale participanților.

Târgul se va desfășura până pe 8 Martie.

Școlile și-au prezentat oferta educațională pentru a primi elevi noi

28 februarie 2015 10:31

✘ La sfârșitul săptămânii trecute, la Club Nautic, a avut loc întâlnirea cu tema “Metodologia de înscriere a copiilor în învățământul primar la grupa pregătitoare și clasa I.

Potrivit directoarei Grădiniței nr. 3 Mangalia, Gela Ivașcu, la acțiune au participat toate școlile din oraș care și-au prezentat oferta educațională. “Au fost prezenți toți învățătorii care au distribuit părinților pliante și fotografii prin care și-au făcut cunoscute instituțiile de învățământ unde predau. De asemenea, a fost prezent și psihologul Alina Băiașu care a discutat cu părinții copiilor ce urmează să intre în grupa pregătitoare, respectiv în clasa I”, a spus directoarea Grădiniței nr. 3, Gela Ivașcu.

Ciprian Broască și Marius Saioc, patru medalii de aur la Campionatul Balcanic de la Istanbul

28 februarie 2015 10:31

Cei doi campioni ai Mangaliei la atletism, Ciprian Broască și Marius Saioc au bifat patru victorii la Campionatul Balcanic Indoor 2015, ce a avut loc la finele săptămânii trecute la Istanbul. Marius Saioc a obținut câte două medalii de aur la săritura în lungime și triplu salt, în timp ce Ciprian Broască a urcat pe primul loc de pe podium la săritura în lungime și la cea în înălțime.

Efortul celor doi este cu atât mai notabil cu cât au reușit să își asigure participarea la Campionatul de la Istanbul strict din resurse proprii.

Asociațiile debitoare rămân fără apă

28 februarie 2015 10:31



Polițiștii de la Rurală nu au avut somn noaptea trecută

28 februarie 2015 10:31

În noaptea de 21/22.02.2015, în cadrul unei acțiuni organizate, polițiștii din cadrul Secției 3 Poliție Rurală Mangalia l-au depistat pe M. M. L., de 18 ani, din sat Dulcești, comuna 23 August, în timp ce conducea un autoturism pe raza localității Pecineaga, fără a poseda permis de conducere pentru nicio categorie de vehicule.

Totodată s-a stabilit că autoturismul nu este înmatriculat, autorizația de circulație provizorie fiind expirată din data de 24.05.2013. În autoturism se afla și proprietarul autoturismului, acesta fiind cercetat pentru punerea în circulație a unui autovehicul neînmatriculat și pentru încredințarea unui autovehicul unei persoane care nu posedă permis de conducere.

În cadrul aceleiași acțiuni, la ora 01.45, polițiștii au depistat în flagrant, pe raza localității 23 August, 4 tineri, cu vârste cuprinse între 16 și 23 de ani care sustrăseseră roata dreapta spate de la un autoturism parcat.

Prejudiciul de aproximativ 300 lei a fost recuperat în totalitate cercetările fiind continuate pentru stabilirea întregii activități infracționale a celor 4.

În cauze au fost întocmite dosare penale.

Contrabandist de țigări, prins în Cartierul Coloniști

28 februarie 2015 10:31

La data de 20.02.2015, ora 20.15, polițiștii Biroului de Investigare a Criminalității Economice, din cadrul Poliției Municipiului Mangalia l-au depistat pe M. Remzi, de 45 de ani din Constanta, care transporta cantitatea de 30.000 țigarete, netimbrate.

Acesta a fost depistat în zona cartierului Coloniști, din Mangalia, în timp ce încerca să comercializeze cantitatea de țigarete.

În cauză a fost întocmit dosar de cercetare penală pentru săvârșirea infracțiunii de contrabandă, acesta fiind reținut pentru 24 de ore, urmând a fi prezentat Parchetului de pe langa Judecătoria Mangalia cu propunere de arestare preventivă.

Târg de Dragobete la Mangalia

28 februarie 2015 10:31



Se taie iar copacii. Primăria spune că elimină arborii bătrâni și că trece la reîmpăduriri, cu bani de la buget

28 februarie 2015 10:31

Primăria Mangalia a reînceput campania de tăieri de copaci. Potrivit angajaților responsabili cu această acțiune, care în prezent se derulează pe Bulevardul 1 Decembrie 1918, sunt rețezați numai copacii care ar fi tarați, aceștia urmând să fie înlocuiți, spun aceiași angajați, cu arbori achiziționați din bani de la bugetul local.

O bună parte a copacilor tăiați astăzi fac parte dintre arborii „toaletați” fără măsură în ultimele luni de către specialiștii firmei ce se ocupă cu această activitate.

Grevă de avertisment la Primărie. Funcționarii au încetat activitatea o jumătate de oră

28 februarie 2015 10:31

Cu mici excepții, activitatea Primăriei Municipiului Mangalia a fost blocată, astăzi, de o grevă de avertisment a membrilor

Federației Naționale a Sindicatelor din Administrație. Acțiunea i-a ținut pe funcționari pe holurile instituției în care lucrează, în intervalul 10.00-10.30, timp în care cetățenii au așteptat, la intrarea în instituție, reluarea activității.

Potrivit declarațiilor președintelui F.N.S.A. Mangalia, Sebastian Gherfi, funcționarii sunt solidari cu toți colegii din țară. "Solicitările noastre sunt clare: ne dorim salarii mai mari, dar și reglementarea și liberalizarea acordării, începând cu anul 2015, a tichetelor de masă sau a normei de hrană pentru toți salariații din administrația publică locală. Noi, funcționarii din administrație am fost întotdeauna defavorizați în detrimentul celorlalte categorii de angajați la stat, cum sunt cei din sănătate, învățământ, apărare etc. Guvernul României nu ne-a soluționat niciuna dintre doleanțe, greva de astăzi fiind numai una de avertisment. Dacă în continuare vom fi ignorați, vom demara procedura de strângere de semnături în vederea declanșării grevei generale în administrația publică locală", ne-a declarat Sebastian Gherfi.

Cel mai mic salariu al unui funcționar public local este de 700 de lei, brut.

Viorel Vătafu, președinte interimar al PDL Mangalia

28 februarie 2015 10:31

Biroul Județean PDL Constanța i-a validat în funcția de președinți interimari pe: Viorel Vătafu (directorul adjunct al SC Goldterm SA) – PDL Mangalia, Lucian Luca – PDL Albești, Nicolae Crăciun – PDL Limanu.

Intervenție pentru salvarea unei persoane căzute într-un bazin din propria curte

28 februarie 2015 10:31


Joi, în jurul orei 10, pompierii ISU „Dobrogea”, stația Mangalia, au fost apelați prin 112 să intervină pentru salvarea unei persoane care a căzut într-un bazin adânc de aproximativ 2 metri aflat în curtea sa. Purtătorul de cuvânt al ISU Dobrogea Constanța, plt. Anca Chiriță ne-a declarat că este vorba despre salvarea unui bărbat în vârstă de 38 de ani, cu domiciliul pe strada Ezerului din Mangalia. Acesta a căzut într-un bazin, având de suferit din cauza vaporilor inhalați, pompierii găsindu-l inconștient. La fața locului a venit și o ambulanță, cadrele medicale făcând manevre de resuscitare, în vederea stabilizării victimei.

SC RAJA SA – model de bune practici în plan internațional

28 februarie 2015 10:31

✘ Colaborarea dintre SC RAJA SA Constanța și Banca Europeană pentru Reconstrucție și Dezvoltare (BERD) a început în urmă cu peste 16 ani, în tot acest timp, cele două entități devenind parteneri de încredere, garantându-și reciproc

succesul în implementarea și finalizarea unor programe unice la nivel național. Astfel, cu ajutorul BERD, SC RAJA SA a reușit să cofinanțeze cele mai ambițioase programe de dezvoltare și rehabilitare a infrastructurilor de apă și canalizare – MUDP, ISPA, POS Mediu, programe cu finanțare europeană. Succesul acestor proiecte a devenit în timp etalon atât pentru operatorii de profil, din țară și străinătate, cât și pentru reprezentanții Băncii Europene pentru Reconstrucție și Dezvoltare.

În cursul acestei zile, în urma recomandărilor BERD, SC RAJA SA a primit vizita unei delegații oficiale din Republica Kârgâzstan, delegație din care au făcut parte și reprezentanții BERD. Astfel, compania noastră a fost gazda unei întâlniri de lucru la care au luat parte oficiali din Guvernul Kârgâzstan și anume: Daniyar Sheishekanov – Adjunct Director al Agenției Statale pentru Arhitectură, Construcții, Locuințe și Economie Comunală și Askarbek Toktoshev – Director Alimentare cu Apă Potabilă și Tratare a Apelor Uzate, dar și Gulnara Yessentayeva – Analist Monitorizare Cadru de Implementare, Banca Europeană pentru Reconstrucție și Dezvoltare, Biroul Bișkek și Paul Ștefănescu, Bancher Asociat, Infrastructură Municipală și de Mediu – BERD România. Discuțiile au vizat în special programele de investiții și tehnologiile implementate, dar și pașii ce trebuie urmați din punct de vedere procedural, în realizarea proiectelor cu cofinanțare BERD. În cadrul acestei întâlniri de lucru a fost prinsă și o vizită la stația de epurare Constanța Nord. Obiectivul nu a fost întâmplător ales de către oficialii Guvernului Kârgâzstan, deoarece stația cuprinde cele mai avansate tehnologii de epurare a apelor uzate. Mai mult,  prin Programul Operațional Sectorial de Mediu, lucrările realizate, de acoperire a stației și de instalare a unei unități de dezodorizare, au fost efectuate în premieră la nivel național, pentru o stație de epurare. Pe lângă prezentarea tehnologiilor folosite și a etapelor de realizare a programului de acoperire integrală a stației, reprezentanții

delegației s-au arătat interesați și de proiectul de asigurare a independenței energetice a stațiilor de epurare prin echiparea acestora cu instalații de cogenerare a biogazului și prelucrare a nămolului pentru valorificarea acestuia drept combustibil, sau în agricultură, în condiții de securitate și protecție a mediului.

La sfârșitul vizitei, Daniar Sheishekanov – Adjunct Director al Agenției Statale pentru Arhitectură, Construcții, Locuințe și Economie Comunală din cadrul Guvernului Republicii Kârgâzstan, a declarat: „Compania RAJA ne-a impresionat cu activitatea desfășurată și ne-ați convins că se poate. Aici am descoperit că problemele întâmpinate de noi pe partea de infrastructură de alimentare cu apă și canalizare au o soluție“.

Cu ocazia vizitării Stației de Epurare Constanța Nord, reprezentantul BERD – Kârgâzstan, Gulnara Yessentayeva, a declarat: „În ceea ce privește experiența companiei RAJA, de atragere și derulare a contractelor de cofinanțare cu BERD, este un exemplu care poate fi preluat și în țara noastră“.

Acoperișul unei case din Tuzla, în flăcări

28 februarie 2015 10:31

În data de 17 februarie a.c., în jurul orei 08:30, Detașamentul de Pompieri Constanța-Palas a fost mobilizat pentru stingerea unui incendiu izbucnit la o locuință improvizată, în localitatea Valu lui Traian.

Pompierii militari au intervenit operativ, limitând propagarea focului la vecinătăți. Cercetările efectuate la fața locului

au indicat faptul că, evenimentul a fost, cel mai probabil, provocat de jarul căzut din sobă. Ca urmare a producerii incendiului au ars materiale textile și mobilierul din locuința improvizată. Din fericire, nu au existat persoane rănite.

În scopul preîntâmpinării unor astfel de evenimente, I.S.U. Constanța recomandă cetățenilor respectarea următoarelor măsuri de apărare împotriva incendiilor:

- se interzice folosirea sobelor și a altor mijloace de încălzire defecte, cu improvizații, supraalimentate cu combustibili sau nesupravegheate;
- depozitarea materialelor combustibile se face la o distanță mai mare de un metru față de sobele metalice și de 50 centimetri la sobele de cărămidă sau teracotă;
- în fața ușiței de alimentare a sobei, pardoseala combustibilă se protejează cu o tăviță metalică având dimensiunile de minim 70×50 centimetri;
- cenușa rezultată de la mijloacele de încălzire se evacuează periodic într-un loc stabilit și amenajat în acest scop, fără pericol de incendiu și numai după ce se sting complet resturile de jar.

Tot marți, în jurul orei 09:20, Stația de Pompieri Tuzla a intervenit pentru stingerea unui incendiu la acoperișul unei case din localitatea Tuzla.

Forțele de intervenție au localizat și lichidat cu operativitate incendiul, împiedicând propagarea flăcărilor și limitând considerabil pagubele materiale. A ars funinginea din interiorul coșului de fum, iar o parte din locuință a fost inundată cu fum, ceea ce înseamnă că incendiul a fost, cel mai probabil, provocat de coșul de fum necurățat de funingine.

I.S.U. Constanța aduce la cunoștința cetățenilor faptul că, burlanele și coșurile de fum sunt generatoare de incendii cu

pondere însemnată în această perioadă a anului.

Cauzele producerii unor astfel de evenimente sunt legate, de cele mai multe ori, de necurățarea periodică a funinginei depuse, neîntreținerea coșurilor de fum în urma utilizării lor îndelungate, neizolarea acestora față de materialele combustibile din structura acoperișurilor și planșeelor (grinzi, căpriori etc.) sau neasigurarea etanșietății burlanelor și respectiv coșurilor de fum.

Adresăm cetățenilor rugămintea să verifice periodic coșurile de fum și în cazul în care constată prezența unor astfel de nereguli să procedeze la înlăturarea lor prin verificarea, repararea și curățarea de către persoane specializate și autorizate.

Secretomania continuă în Primăria Mangalia. O nouă ședință de îndată ascunsă de ochii presei

28 februarie 2015 10:31

Marți, 17 februarie, la Primăria Mangalia a avut loc o nouă ședință de îndată, neanunțată decât consilierilor de care era nevoie pentru aprobarea proiectelor, pentru că dacă legea ar fi prevăzut alte condiții, întrunirea s-ar fi consumat între funcționarii publici, că tot se preferă misterul.

Potrivit unui consilier local, în cadrul ședinței s-a aprobat alocarea sumei de 9.000 de lei Grădiniței Santa Maria delle Grazie Mangalia. De asemenea, un alt proiect a vizat

corectarea în documente a numelui solistei Claudia Pavel,
devenită cetățean de onoare al municipiului.